

# Кой ще ми попречи

Изход 9:13-16 След това Господ рече на Моисея: Стани утре та застани пред Фараона, и речи му: Така казва Господ, Бог на евреите, Пусни людете Ми, за да Ми послужат. 14 Защото в това време Аз изпращам всичките Си язви върху сърцето ти, върху слугите ти и върху людете ти, за да познаеш, че в целия свят няма подобен на Мене. 15 Понеже сега можех да дигна ръката Си и да поразя тебе и людете ти с мор, и ти би бил изтребен от земята, 16 ако не беше, че **нарочно затова те издигам**, да покажа в тебе силата Си и **да се прочуе Името Ми по целия свят**.

Исая 43:9-13 Нека се съберат заедно всичките народи, И нека се стекат племената; Кой от тях може да възвести това и **да ни обясни предишните събития**? Нека доведат свидетелите си, за да се оправдаят Та да чуят човеците и да рекат: Това е вярно 10 Вие сте Мои свидетели, казва Господ, И служителят Ми, когото избрах, **За да Ме познаете и да повярвате в Мене**, И да разберете, че съм Аз, - Че преди Мене не е имало Бог. И подир Мене няма да има. 11 Аз, Аз съм Господ; И освен Мене няма спасител 12 **Аз възвестих, и спасих, и показах**, Когато не е имало между вас чужд Бог ; Затова вие сте Ми свидетели, казва Господ, Че Аз съм Бог. 13 Да, **преди да е имало време, Аз съм**; И няма кой да избави от ръката Ми; **Аз действувам, и кой ще Ми попречи?**

Йоан 9:1-7 И когато заминаваше, видя един сляпороден човек. 2 И учениците Му Го попитаха казвайки: Учителю, поради чий грях, негов ли, или на родителите му, той се е родил сляп? 3 Исус отговори: Нито поради негов грях, нито на родителите му, но **за да се явят в него Божиите дела**. 4 Ние трябва да вършим делата на Този, Който Ме е пратил, докле е ден; иде нощ, когато никой не може да работи. 5 Когато съм в света, светлина съм на света. 6 Като рече това, **плюна на земята, направи кал** с плюнката и намаза с калта очите му; 7 и рече му: Иди, умий се в къпалнята Силоам (което значи Пратен). И тъй, той отиде, уми се, и **дойде прогледал**.

1 Тимотей 1:12-15 Благодаря на Христа Исуса нашия Господ, Който ми даде сила, че ме **счете за верен** и ме настани на службата, 13 при все, че бях изпърво хулител, гонител и пакостник. Но **придобих милост, понеже, като невеж, сторих това в неверие**; 14 и благодатта на нашия Господ се преумножи към мене с вяра и любов в Христа Исуса. 15 Вярно е това слово и заслужава пълно приемане, че Христос Исус дойде на света да спаси грешните, от които **главният съм аз**.

Филипяни 2:5-11 Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса; 6 Който, както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с Бога, 7 но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана подобен на човеците; 8 и, като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана послушен до смърт, даже смърт на кръст. 9 Затова и Бог Го превъзвиши и Му подари името, което е над всяко друго име; 10 така щото в Исусовото име **да се поклони всяко коляно от небесните и земните и подземните същества**, 11 и всеки език да изповяда, че Исус Христос е Господ, **за слава на Бога Отца ...** 20 Защото нямам никой друг на еднакъв дух с мене, който да се погрижи искрено за вас. 21 **Понеже всички търсят своето си, а не онова, което е Исус Христово**.

2 Коринтяни 5:14-15 Защото Христовата любов ни принуждава, като разсъждаваме така, че, понеже един е умрял за всичките, то всички са умрели; 15 и че Той умря за всички, **за да не живеят вече живите за себе си**, но за Този, Който за тях е умрял и възкръснал.